1. LEDDO=T7OI 35 L

//BE setup D& T AT, FIEREHEREH LE T,

/] TTTIE BBECVEZENELTERTATEAZESE L TVETD,
void setup() {

pinMode(13, OUTPUT), //13&E>HHHE L THER

}

// Arduino Tl&. void loopOAAKICZ Y £, TTITEHN TV SIS HME VIR LITHhNE T,
/) SRIDT—2Tld, 13BBCEVICHIGH ZH T2 K5I LTVET,

void loop() {

digitalWrite(13, HIGH); // 13 &E (I HIGH (5V) #4795

}

2. LEDOFRT AT S L

void setup() {
pinMode(13, OUTPUT); //13 &> wHHE LTER

1

void loop() {

digitalWrite(13, HIGH); // 13 &I HIGH (5V) &#HHT 3
delay(1000); // 1000ms &> (1 &)
digitalWrite(13, LOW); // 13 &I LOW (OV) #HHT 3
delay(1000); // 1000ms &> (1 &)

1

COTOATILIF T RITLIcE VBTV EZRYIRT TOTSLTT, TED5,
| HERECRBLE T, delay0D0NDHFEEET L. BREEETLCENTEET,




21LEDD=E7AYJ 5 L (EIERR)

[/ BEEDOEHLEDpin ([T 13 Z 18 A, L&, "LEDpin"E AT B E8FD 13 EECEEET S
// B OZE Waittime [ 1000 Z LA

int LEDpin = 13;

int Waittime = 1000;

void setup() { //E > DFER EETTS void setup()
pinMode(LEDpin, OUTPUT);  //13 &> 7% OUTPUT(HI)ICIEE
}

void loop({ /7002 LAMR(T > L&)
digitalWrite(LEDpin, HIGH);  // LEDpin I HIGH(5 V) 7z 3

delay(Waittime); // Waittime 9&F D, D47 — A TiE 1000ms
digitalWrite(LEDpin, LOW);  // LEDpin i LOW(O V)% +73
delay(Waittime); // Waittime 9&F D, D47 — A TiE 1000ms
}

DT —ATIE, ZZED CECRBOBHROZEE SN THHERINDIEVDEDL O E LTEHEH
DED D FEEET 5 ETHINT DI EDTELT, LWAWALBEBEEPEN ZT & LIcHN
KK SV eEBEADPEEEINTVET,

3. ERREMABEN ST FOTANZHHMBTOTIL (ZFD 1)

int analnO; [ BHDEE (7 A7 ANDEZE ANSTcdDDEE)

void setup(){

Serial.begin(9600); /] )T IVIBEDRTE  9600bps

}

void loop(){

analn0=analogRead(0); /T a7 0EE D ATMER analn0 [ITFEA
Serial printin(analno); // )8 A analn0 D% Erix (4T7d0 "))
delay(100); // 100ms 52

}

T TIINTATSLERLCTY, BHELEDDUPTVELDICEEL TCHLIWVDEBVET, <D




=X Tl analn0 DABIE 0~1023 ICTZ 2D C. EEOEEMY e EEICiE. B L TR 208D
HET, BL. Processing/axEERUERY T AHBEICIE. EBDBEICEEE I, &H#IC Processing
BICT—2DBEEAITOIEDDNPNENLIVDTEFRLTLZEL,

3.1 REOEICER LTHNT S 7055 L(map BEFER)

int analno; /) BEOEE (7 HAT7 ANDEZR AN DD
double val; /) BHDEE B LTABHE ANDIcDHDEE)

void setup(){

Serial.begin(9600); /)2 T IBEDKTE  9600bps

}

void loop(){

analn0=analogRead(0); /] 7 FAT0EE T DASNER analn0 ITAAA

val = 5/1024.0*analn0; /B (T TINTIntEITLTHELEREEHY)
Serial printin(val); /1N AN val DfEZERx ()17 1Y)

delay(100); //100ms FD

}

ABERELTUI BT HECAT, 10240 LTCWVADIE. 295 ETdouble BUDIRREIC LT
WE T, BT, val DEIL float B CE double B TENFTWE Ao Flo. 5 DERDEHIZIL,—
EAIDITIC intanaln0, v=5& WD BICEEE L. BT 217% val=v/1024.0%analn0;& L CHFIREH Y &
A
%, T I7HIV N TIENEERNDT BBRICIE. IERE2METCLHIEELGE>TVWEY, AEICHE
LIz EEid

Serial print(val #7%);
ETNIE. BN TCTRELMMETCHI CENTEEXT, AIAIK. Serialprintin(val4),& 3 5 &/ &=
BAME CHTEET,




3.2 REDEICEIR L THAT S 7075 L(map BEER)

int analn0,valo; //BHOEE (707 ASTIDER AN S TsHDEE)
double val1; /BHDEE B LTABHZ ANDTcHDEE)

void setup(){

Serial.begin(9600); /)T )VIBEDRE  9600bps

}

void loop(){

analn0=analogRead(0); // 7 a7 0&FEEDATMER analn0 ICfEA
val 0 = map(analn0,0,1023,0,5000); // 0~1023 DfEZ 0~5000 [CZH#E (mV [CEH#E)
vall =val0/1000.0; //NITT BTz 1000 TEIS

Serial printin(vall); /1) AV vall Dfg&Emx (ERiTdHY))
delay(100); // 100ms 3D

}

SEDT—XACldE map B EMFIEN DL OZERAL TVWET, dNd. AJTMEDOEEZIEEDEHEIC
EHCEDBHMCT, BL. ITEBERELTERINMERFEBR TCHEHEWVDRTT, 0~5VICT BHA.
ZHEHES 0 & 5 E AN CTY EITH. BRIETH T 2D TI024DEIDSTfED 6 nENTEHEE
NCLEVET, £ ¢ SBlE0~5000 2Z#HT S&HICIEEL (HVET, C2FT2IETETD
FE Map B CE LTEZE H T NUE MV ELTERE T, SEIDT —ATld VICEHRT HDT
10000 CEI> T &I,

33BHBDANZEANSIZS (BFIKREMR2 AN)

int analn0, analogT; /[ BEBOEE (707 ANDEE ANDTOHDELL 2 D)

void setup(){

Serial.begin(9600); /) )T IVBEDRTE  9600bps

}

void loop(){

analn0=analogRead(0); /)77 0EE DA NEZ analn0 (LA
analnT=analogRead(1); /)7 a0 1 BEEDOANER analnl [TAAA
Serial.print(analn0); /718 a7 analn0 DfEZ grix (1775 L)
Serial.print(""; /7N AN T Bk (BT77a L)

Serial print(analn1); // )%/ AT analnl D% &Rk (4775 L)
Serial.printIn(); /)1 AN RIT R ERx

delay(100); //100ms &2
1




BEDATIDH BHZEICIE. Serial print ZE > CTHWNDDHNERTT, fofe. WD TIEEN>T
LESDTC. AITIE (3] ZERPICANDZ ETODIPRT L LTWVWET, IXTOEHIHET
Liz & ETiE, Serialprintin ([CAIDEEE ANZNTERH T HT EC. HITOHETH>CINET, &
DFERELT LLFDESIC U T IVEZZITEFRRENT T,

[SRITHEREM@naln0 & analnl ([TIEFNZEFNZ DRFICFIHHAATEATMEDNEIENET) ]
analn0,analn1

analn0,analn

4. 7—20hH—RB7053 L4
4.1 Arduino 70495 L (8EE4.242 7107095 LORE)

int sensor1: /] BEDEZ (sensorl (&7 07 0FBDAN)
int senout; /] ZEDTEZ (senout |E sensorl A2 LfzE,D)

void setup(){
Serial.begin(9600);

1

void loop(){

sensor1= analogRead(0); /7 FAT0EE DA% sensorl [TEA

senout=map(sensor1,0,1023,0,255); /) T—2% 134 0~255)IC£§E

if(Serial.available()>0){ /] T—R2EZE LIS ROITORNE % ET

Serialwrite(senout); /) T—R2%2) T IVBETEEUNA b T—%5)

}

delay(100);

}

CDOTOTZ LTI AIELTWADEWVND ET7FO7 0B R— MO BFHIHAATEATIZ map BEEE
BTN FETERLTVWET, 207 —42%, MBFH (5EIE Processing) |GBIET 2707 >
LCY, BL. BETAZAZ VI BFEAELSBELTEILVEVSBWVHRTHSITE I T,




4.2 Processing 7095 L (ho>v b= 3)

import processing.serial.*;

Serial myPort;

int senout;
double senout2;
int count=0;

PrintWriter output;

void setup () {
size(400, 400);
background(255);
printin(Serial list();

/)T IVR—
/)G T VR —

MR RDTEEDR—
bR keSS L OBy G R —

/)T IVoA TS DBA
// myPort EWDSZAFIDA > AR ALER, (AFlEE/)

// Arduino 5 XSNT K 27— R =EZRAT 525
// senout & 0~5V (LB L T 7 — 2 AR AT HEH
/T~ BEE

// PrintWriterBSDA 73 27 b AE

il

/] WEREAERTE

/)BT 7 ORRE (T —ATiE400Xx400 £ €)b)
//EBIT) T OBEE (O —ATIEAR)

[/ EZBY )T IVR—FDFR (R— b ORFEHE)

h R, 0 d 1 FEE TIIEVDT,
NESEAND I L,

myPort = new Serial(this, Serial list()[1], 9600);

output = createWriter("log.txt");

}

void draw () {
if (count>100) {
outputflush();
output.close();
exit();
}

if(count==0){
myPort.write(255);
}

if(myPort.available()>0){
senout=myPort.read();

senout2= 5/256.0%senout;
output.printin(senout?);

myPort.clear();

/] 774 IV logixt T 71 ILERLC

// Arduino CLy2> & A D void loop(){}

//E L count M 100 R e SLIT DD EIT D
/BTN T IR TWNST— 252 (EEHT
/774 ERRCS

/) Ta0 2 Lh 5kl

/lcount B 0 D& EFUTORESEITS
/] R— FIT 255 %% B (Arduino ICEE[EDE- =T LEZHS5ES)

/] T—REFHD, D myPortread()ix 1/314 DT —2Z IS
/] FiHER D e 7 — 2 " REBEDBIC A

/B e — 327 714 )VICEEAS

/| R—bbRDT—2%71)7F %




myPortwrite(255); // R— T 255 xS (Arduino ICEBOE S e E &L E %)
count++; //countZx 118 T (CH5WSTEHA T )AREWND)

ATV NEE O ERET AHTOT T LTY, KFDEDH Processing—Arduino N\DBEZ IR
BHEADEODNNFITEY T T, if(count>100){- - 3D 100 DD DI FH T EDEFICEE T NIL. #F
EREFND O ERECEDLDICEYET,

4.3 Processing B7O5 5L (RTDAIVYIIN—I32)

import processing.serial.*;
Serial myPort;

float senout,senout?;
int count=0;
int flag=0;

PrintWriter output;

void setup () {
size(400, 400);
background(255);

printin(Serial list());
myPort = new Serial(this, Serial list()[1], 9600);
output = createWriter("log.txt");

}

void draw () {
}

void serialEvent (Serial myPort) { // Processing H* myPort T7 — 42 %515 LTZBRIC/EEN I A R84
if(myPortavailable()>0 && flag==1){ // myPort RICT—A2H %> CTHED. B flagh 1 DEE

senout=myPort.read() // Z# senout (C myPort D7 — 2 & LA

senout2= 5/256.0*senout; /] Z# senout2 [ICRBDBICE] LTz T — 275 RA
output.printin(senout?); /] 7 7 A IV senout2 DRBZHITE Y CETIAS
myPort.clear(); /) myPort DT —2% 0 1) 74 %

myPortwrite(255); // myPort |C 255 &% 4 (T5hBERDT —2RET HEEmHH

/] TETEETLTVD




void mousePressed(){ [ RVADBEINTEEICEEIT S
if(mouseButton == LEFT){ // IV RADERZVHiBEThiI5E
printIn("Mouse Click"); IRVADBINECEEHSHOLIHIc Ay E—I%EE

if(flag==0){ /| Z# flag ' 0 DIHE
flag=1; /lflagZ1IcF 3
myPort.clear(); [/ myPort ADT—2%& V7 ¥ %
myPort.write(255); // myPort | 255 %3iX{59 %

}

I LR if XiE, JRIIRVADERZ V= RT L f XDREBETRERITL. B void mousePressed()=
I11R\I %, ZDi%, BEIVADERZ VHRENSE TS void draw()ADHSE#EYELITS.
I BEIVADERZVDHENTLE., flagld 1 DEXLEDT, ROTD else if HEITEN B,

else if(flag==1){ I/ flag b0 T <. flagh 1 DIZFE
flag=0; /flagZ 01cF %
output.flush(); 1% TWBT—2%22TI771IVICEEHT
output.close(); 177141V LC%

printin("Finish button"); /BEIVADERZ2 HBEThEILEHA,
}
}
}

N2 b= 37Tl ROSN BN LIMRETCETEATLIED CD/N=I 32 TIERY
ADERE VT ETCATDREDRIEEN. BEARZ VZRT EOTDRFERTILDELD
IKIE2CVWET, AU MN=2 3 2V TCIIEHRIRDE ODNFICE DN ZERFIC L TWVETH &
DTATZ LDV TERFERDHECIRBIEDE OIS IEDEDITHE O TWVET,




5.9574v%
RCTo2 T4 v 0B TO0 S LOREEH LET,

5.1 Arduino B7045 5 Ln
EARWINC 41 T L 707 o AFBONESEDO L SD7E 1 ATIDr —RLEED Y T8 A,

int sensorl: /] B DEZ (sensorl &7 7077 0FBEDAS)
int senout; /] B DEZ (senout ld sensorl =2 LfcE,D)

void setup(){
Serial.begin(9600);

}

void loop(){

sensorl= analogRead(0); /)7 a7 0FEE DA% sensorl [TAAA

senout=map(sensor1,0,1023,0,255); /] T—2% 1 )\A I (0~255)1 [ EHiE

if(Serial.available()>0){ /] TR EZIE LTS5 ROTORBE ET

Serial.write(senout); /] T—R%) T JVBETHREUNA b T—%2)

}

delay(100);

1

52 ANDEILE>TERBZEILETES

>IN TS Lx88 L ET, 7—200—DAT7 Y MA=D 3V TIERLIEEDEE
EREZDDIEH ) TR T—2Z2RET DN EBERCEZNELCDLOICEELCDEAT Y
DB % flag EV OB CEEHA, —BRATBEDIOIERLTNET,

import processing.serial.*;
Serial myPort;

int senout;
int flag=0; //—BEADBEETOROD T ZVREH (B X TELER)

void setup () {
size(400, 400);
background(255);
printin(Serial list();
myPort = new Serial(this, Serial list()[1], 9600);




void draw () {

if(flag==0){ /Mlag=0 D& E. TEDOE—BRADBENMTONTVENEE
myPortwrite(255); /T —5%3%>C Arduino [ICBERERD CE I EEFNSEE T,
}

if(myPort.available()>0){
senout=myPort.read();
background(senout); //Arduino B 5X5NTL AT —21d 0~255 DEBICZ > TWLWAHDT
//Z DE F background DFICANTERT 5T ENAIEECT T,
myPort.clear();
myPortwrite(255);
flag=1; /lag=1 &£F 5T LT EERDflag=0 D if SX&[ELEE L £

53 ANRKE>THOXRETRBEELEES

FICODWVWTEBEEDEELRCRDITIER TEL T, Arduino hS5ZITE S e BZ B2 EDOEED
background ICANDH . FIEHEB T 5 ellipse & FIDOWERDEEZ RS fill ICAN DD DBV T
ER

import processing.serial.*;
Serial myPort;

int senout;
int flag=0;

void setup () {
size(400, 400);
background(255);
printin(Serial list();
myPort = new Serial(this, Seriallist([1], 9600);

void draw () {
if(flag==0){
myPortwrite(255);
}




if(myPort.available()>0){

background(255); /EREEEMIET AEHDICERE) TEITEYDRILTVET
senout=myPort.read()
fillisenout); //EFERER % senout DB CEY DRLET

ellipse(200,200,senout,senout); J/FDHE (200,200) & L. #itEDBERE % senout & L CWVET
myPort.clear();

myPortwrite(255);

flag=1;

S5AEREFE-TI S 7 %EHT S
TR ERERSBEHEESTISTZFRLET, BIGEEED.. SETLIDLEDT
HDITIEVET,

import processing.serial.*;
Serial myPort;

static int myGraphWidth =800;
static int myGraphHeight=600;

int [] graphValue = new intimyGraphWidth];
int senout;

int flag=0;

int count=0;

void setup () {
size(myGraphWidth,myGraphHeight);
background(255);
printin(Serial list());
myPort = new Serial(this, Serial list()[1], 9600);

void draw () {
if(flag==0){
myPortwrite(255);
}




if(myPort.available()>0){
senout=myPort.read();
graphValue[count]=senouf;
myPort.clear();
myPortwrite(255);
count++;
flag=1;

if(count==myGraphWidth-201){
count=0;
background(255);
}
else if(count>1){
line(count+100,height-graphValue[count-2],count+101,height-graphValue[count-1]);
}
}
}




